

道德讲堂进家门



9月25日下午,新华区光明路街道建设街社区居民讲堂课上,由社区聘请的授课老师正为大家讲解如何正确处理

邻里关系。本周,该社区开展了“道德讲堂进家门活动”。通过看短片、听讲课、学礼仪、做点评等形式,传授居民

如何利用道德规范行为,创造和谐社区大家庭。

本报记者 张鹏 摄

迎宾社区: 组织志愿者为 无主庭院“洗脸”

□记者 李霞

本报讯“能为大家做点力所能及的事,很开心。”9月25日上午,在新华区光明路街道迎宾社区建设路西段北2号院内参加义务劳动的社区志愿者姜文香说。

为了美化小区环境,自9月23日起,迎宾社区组织20多名社区志愿者对建设路西段北2号院内的各居民楼前后的花带、花池、道路等处的杂物和垃圾、杂草等进行了一次集中大扫除。

9月25日上午,记者在现场看到,志愿者们有的从树丛中把垃圾袋、酒瓶、纸箱等杂物用夹子清理出来,有的用铁锹或者用手清理杂草,有的用绿色防尘网对裸露的建筑垃圾进行覆盖,有的用扫把清扫道路……

“志愿者们真是辛苦了。这下院内环境干净了,我们进出的心情也舒畅多了。”该院居民罗恒仁高兴地说。

该社区工作人员杨巧巧告诉记者,建设路西段北2号院是一个有着7栋居民楼的老旧无主庭院,由于平时院内无人管理,院内杂草丛生、道路两侧也常常会堆积垃圾及杂物,卫生死角多。此次志愿者集中义务劳动,让庭院内环境有了明显改观。

建设路街道开展 《统计法》宣传

□记者 牛超
通讯员 杨水亮

本报讯“这动画片不错,把枯燥的《统计法》规定穿插其中,不仅好看,还好吃。我们要拷贝下来在单位播放,给公司统计人员上一堂生动的专业课……”近日,祥瑞安物业管理公司的统计负责人耿娜新在建设路街道会议室看到播放的《统计法》动画片时称赞道。

为更好地开展第七届“中国统计开放日”活动,增强辖区企业与居民依法统计的意识,9月20日,建设路街道在辖区开展了《统计法》宣传活动,辖区各中小微企业积极参与。据了解,宣传动画片以《三国演义》的故事为背景,将相关统计法的规定与解释穿插其中,将严肃、枯燥的法律条文知识以老少皆宜的动画形式传授,让大家在轻松的氛围中学习统计法律条文,得到了辖区企业与居民的好评。

据了解,此次宣传共发放1000余份宣传册、推送统计法知识宣传消息100余条,组织收看《统计法》动画宣传3场。

“依法提供准确真实的统计数据是我们每个公民应当履行且必须履行的法定义务,开展《统计法》宣传,是提高群众法律意识、提高数据质量的必要手段,希望广大居民能够自觉积极依法提供真实准确的数据,为政府做出科学决策贡献自己的力量。”建设路街道分管统计的相关人员说。

五一路街道: 党员志愿者义务服务居民

□记者 李霞

本报讯“高压112,低压67,都很正常,您不用担心。”当党员志愿者李巧娜将血压仪测量的结果报给67岁的王和善大爷时,王大爷一直紧张的心情顿时放松下来。9月23日,卫东区五一路街道在五一路社区广场和各社区集中开展“我承诺、我践诺、你监督”为主题的党员志愿者义务服务活动。

当天上午,记者在卫东区五一路社区广场上看到,两排桌子一字排开,40多位来自该街道及其下属的五一路社区、河西社区等5个社区的党员志愿者,有的在给居民义务理发,有的在为居民维修家电,还有的在为居民测量血糖等。

“志愿者来到居民家门



9月23日,志愿者在为居民进行健康检查。

本报记者 李英平 摄

口服务,真是太方便了。”该社区居民张霞吃完早饭就匆匆忙忙赶到现场来了,当天,正在等待理发的她乐呵呵地说。

今年20多岁的五一路社区党员志愿者申斌斌在给居民们理发,他告诉记

者,能利用自己的一技之长为大家服务,他很开心。

该街道工作人员王璐介绍说,当天,党员志愿者除了在这里集中开展义务志愿服务外,街道下属的五个社区在各自的辖区开展了分组志愿服务。

河西社区: 开展 家庭教育讲座

□记者 李霞

本报讯“人都说隔代亲,过去我替小孙子做得太多了,听了讲座后,我才知道这其实是害他。”听了家庭教育讲座后,家住卫东区五一路街道河西社区、53岁的袁华丽感慨地说。

为了让辖区居民提高对家庭教育的认识,了解家庭教育的误区,9月27日,卫东区五一路街道河西社区专门邀请辖区新华路小学副校长裴斐,给社区居民上了一堂“如何让孩子从小养成好习惯”的家庭教育讲座。

“培养孩子良好的生活习惯,要从以下三个方面入手,第一,创造一个温馨的家庭环境,第二,养成良好的作息习惯……”当天下午3点多,当记者来到现场时,讲座刚刚开始。裴校长结合生活中的实例,从如何培养孩子良好的生活习惯、学习习惯、阅读习惯、学习效率等四个方面,用通俗易懂、诙谐幽默的语言深入浅出地就家庭教育问题给大家做了讲述。记者看到,前来听讲座的家长都听得很认真,不少家长还做了笔记。

“讲的很多例子都很贴近实际,对我们家长来说很有借鉴意义。”居民刘变告诉记者,她儿子刚上小学一年级,她正如何让孩子养成良好的学习习惯发愁呢,听了讲座后她很受启发。

据该社区工作人员忻珊梅介绍,此次教育讲座共吸引了近百位居民参加,其中不少是小学生家长。

市交通局驾校 国庆节感恩大回馈

凡10月1日—10月7日到校
报名学车者均可享受“先培训后付费”一对一培训。

咨询电话:3390502

报名地址:建设路东段开发一路
市交通局驾校(39路车终点站)

报名费
C1:1000元
C2:1200元
VIP C1:3800元